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Analizo pripravila: Tjaša Turnšek, Zavod VOZIM  

Celje, april 2020 

Gradivo izraža mnenje avtorjev_ic in ne predstavlja uradnega stališča Ministrstva za javno 

upravo. 

  



 

 

Vzorec 
 

V Celju je na anketo o potrebah različnih ranljivih ciljnih skupin v Mestni občini Celje odgovorilo 

33 predstavnikov_ic 31. različnih javnih in nevladnih organizacij. Zavedene so v spodnji tabeli 

glede na abecedni vrstni red. 

Občina Naziv organizacije/institucije 

Celje I. gimnazija Celje  
I. osnovna šola Celje 
II. osnovna šola Celje 
III. osnovna šola Celje  
Celjski mladinski center  
Center za socialno delo – enota Celje  
Društvo gluhih in naglušnih Celje  
Društvo paraplegikov Jugozahodne Štajerske  
Društvo upokojencev Celje  
Ekonomska šola Celje 
Gimnazija Celje – center  
Gimnazija Lava  
Klub študentov občine Celje 
Medobčinsko društvo delovnih invalidov Celje  
Medobčinsko društvo prijateljev mladine Celje 
Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Celje 
Mestna občina Celje  
Osnovna šola Glazija 
Osnovna šola Hudinja 
Osnovna šola Lava 
Osnovna šola Ljubečna 
Osnovna šola* (respondent ni podal informacije o dotični 
osnovni šoli v Celju)  
Osrednja knjižnica Celje 
Rotaract klub Celje  
Srednja šola za gostinstvo in turizem Celje 
Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja, *dva 
predstavnika 
Srednja šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje 
Srednja šola za kemijo, elektrotehniko in računalništvo Celje 
Srednja šola za storitvene dejavnosti in logistiko, *dva 
predstavnika  
Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije Celje  
ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje  

Tabela 1: Seznam sodelujočih organizacij/institucij 

 



 

 

Organizacije oziroma institucije pokrivajo različne ciljne skupine in sicer: 

 15 organizacij/institucij dela z osnovnošolskimi otroki, 

 23 organizacij/institucij dela z mladimi starimi od 15. do 29. leta, 

 17 organizacij/institucij dela z odraslimi osebami, 

 12 organizacij/institucij dela z družinami, 

 13 organizacij/institucij dela z invalidnimi osebami, 

 12 organizacij/institucij dela s starejšimi osebami, 

 9 organizacij/institucij dela z brezposelnimi in/ali neaktivnimi (t.j. osebami, ki so 

brezposelne več kot dve leti), 

 18 organizacij/institucij dela z različnimi deležniki in skupinami (društva, zavodi) 

naenkrat. 

 

 

 

Graf 1: Število organizacij, vključenih v anketo, ki v Mestni občini Celje pokrivajo različne ranljive ciljne 

skupine. (n=33 organizacij/institucij) 

Glede na podatke ocenjujemo, da je vzorec v Mestni občini Celje reprezentativen, saj 

anketirane organizacije dobro pokrivajo vse ranljive ciljne skupine, ki so predmet analize 

potreb strateškega partnerstva Mreža.  
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Pridobljeni podatki kažejo, da večina organizacij oziroma institucij, ki delujejo v Mestni 

občini Celje in ki so bile vključene v anketo, delajo z več kot eno ranljivo ciljno skupino, 

izstopajo pa predvsem organizacije, ki delajo z mladimi med 15. in 29. letom. 

 



 

 

Analiza podatkov 
 

Osnovnošolski otroci 
 

Od 15-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

osnovnošolskimi otroki, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju na voljo dovolj 

dnevnih aktivnosti za kvalitetno preživljanje prostega časa osnovnošolskih otrok med 

šolskimi počitnicami? 13 odgovorilo pritrdilno, 1 negativno, 1 pa je podala odgovor 'drugo' 

(»Težko odgovorim na vprašanje, saj ne prihajam iz lokalnega okolja.«).   

 

Graf 2: Mnenje, če je v lokalnem okolju na voljo dovolj dnevnih aktivnosti za kvalitetno preživljanje 

prostega časa osnovnošolskih otrok med šolskimi počitnicami. (n=15 organizacij/institucij) 

 

Od 15-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

osnovnošolskimi otroki, jih je na vprašanje Ali menite, da je tekom šolskega leta v lokalnem 

okolju dovolj prostočasnih aktivnosti (npr. pred/po šoli, v času govorilnih ur/roditeljskih 

sestankov), ki so dostopne (brezplačne ali s simboličnim prispevkom) in namenjene 

osnovnošolskim otrokom?  12 odgovorilo pritrdilno, 2 negativno, 1 pa je podala odgovor 

'drugo'.  
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Graf 3: Mnenje, če je v lokalnem okolju za osnovnošolske otroke na voljo oziroma dostopnih dovolj 

prostočasnih aktivnosti (npr. pred/po šoli, v času govorilnih ur/roditeljskih sestankov) tekom šolskega 

leta.  (n=15 organizacij/institucij) 

Od 15-ih organizacij/institucij, ki delujejo v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da 

delajo z osnovnošolskimi otroki, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju za 

osnovnošolske otroke na voljo dovolj aktivnosti za spodbujanje sprejemanja različnosti in 

medkulturnega dialoga? 8 odgovorilo negativno, 6 pritrdilno, 1 organizacija pa je izbrala 

odgovor 'drugo'. 

 

Graf 4: Mnenje, če je v lokalnem okolju za osnovnošolske otroke na voljo dovolj aktivnosti za 

spodbujanja sprejemanja različnosti in medkulturnega dialoga.  (n=15 organizacij/institucij) 

 

Od 15-ih organizacij/institucij, ki delujejo v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da 

delajo z osnovnošolskimi otroki, jih je na vprašanje Ali menite, da imajo osnovnošolski otroci 

v lokalnem okolju dovolj podpore pri kariernem odločanju (npr. katere 

poklicne/izobraževalne/štipendijske možnosti obstajajo, kakšen poklic ustreza lastnim 

kompetencam in veščinam, ipd.)? 8 odgovorilo pritrdilno in 7 negativno.  
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Graf 5: Mnenje, če je v lokalnem okolju za osnovnošolske otroke na voljo dovolj podpore pri kariernem 

odločanju.  (n=15 organizacij/institucij) 

Kar zadeva osnovnošolske otroke pridobljeni podatki kažejo, da so organizacije oziroma 

institucije, ki delujejo v Mestni občini Celje, v veliki večini mnenja, da je na voljo dovolj dnevnih 

aktivnosti za kvalitetno preživljanje prostega časa med šolskimi počitnicami. Glede 

prostočasnih aktivnosti, ki bi bile otrokom na voljo med šolskim letom (npr. pred/po šoli, v 

času govorilnih ur/roditeljskih sestankov), 80 % organizacij oziroma institucij meni, da jih je 

prav tako dovolj. Glede aktivnosti za spodbujanje sprejemanja različnosti in medkulturnega 

dialoga so organizacije oziroma institucije razdvojene, čeprav še vedno prevladuje mnenje, da 

takšnih aktivnosti v Celju ni dovolj. Glede podpore otrokom na področju kariernega odločanja 

so organizacije prav tako razdvojene – približno polovica jih meni, da je ta zadovoljiva, druga 

polovica pa je mnenja, da podpore ni dovolj. 

 

 

Mladi stari od 15. do 29. let 
 

Od 23-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z mladimi 

starimi od 15 do 29 let, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju za mlade od 15. 

do 29. leta na voljo dovolj aktivnosti za spodbujanje sprejemanja različnosti in 

medkulturnega dialoga?  16 odgovorilo pritrdilno,  6 negativno, 1 pa je izbrala odgovor 

'drugo'.  
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Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, da bi v Mestni občini Celje potrebovali, kar 

zadeva aktivnosti za osnovnošolske otroke, na prvem mestu kontinuirane aktivnosti za 

spodbujanje sprejemanja različnosti in na drugem mestu aktivnosti, namenjene večji 

podpori na področju kariernega odločanja. Glede prostočasnih aktivnosti v času šolskih 

počitnic in prostočasnih aktivnosti tekom šolskega leta, lahko glede na podatke sklenemo, 

da jih je dovolj. Vidimo priložnosti, da so možnosti za izboljšave na področju aktivnosti 

pred/po šoli, v času govorilnih ur/ roditeljskih sestankov, torek tekom šolskega leta. 

 



 

 

 

Graf 6: Mnenje, če je v lokalnem okolju za mlade stare od 15 do 29 let na voljo dovolj aktivnosti za 

spodbujanje sprejemanja različnosti in medkulturnega dialoga.  (n=23 organizacij/institucij) 

Od 23-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z mladimi 

od 15 do 29 let, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju za mlade od 15. do 29. 

leta na voljo dovolj preventivnih aktivnosti/delavnic na področju prometne varnosti? 9 

odgovorilo pritrdilno, 8 negativno, 6 pa jih je izbralo odgovor 'drugo' (»Lahko bi jih bilo še 

več.«; »Odvisno je tudi od šole, ki jo dijaki obiskujejo.«; »Nekaj je in tisto kar je, je zelo dobro. 

Od predavanj do promocijskih aktivnosti.«). 

 

Graf 7: Mnenje, če je v lokalnem okolju za mlade stare od 15 do 29 let na voljo dovolj preventivnih 

aktivnosti oziroma delavnic na področju prometne varnosti. (n=23 organizacij/institucij) 

Od 23-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z mladimi 

od 15 do 29 let, jih je na vprašanje Ali menite, da ima srednješolska mladina v lokalnem 

okolju dovolj podpore pri kariernem odločanju (npr. katere 

poklicne/izobraževalne/štipendijske možnosti obstajajo, kakšen poklic ustreza lastnim 

kompetencam in veščinam, ipd.)? 13 odgovorilo pritrdilno, 8 negativno, 2 pa sta izbrali 

odgovor 'drugo' (»Želimo si jih več.«).  
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Graf 8: Mnenje, če je v lokalnem okolju za srednješolsko mladino na voljo dovolj podpore pri kariernem 

odločanju. (n=23 organizacij/institucij) 

Kar zadeva mlade stare od 15 do 29 let pridobljeni podatki kažejo, da je slabe tri četrtine 

organizacij oz. institucij, ki delujejo v Mestni občini Celje, mnenja, da je aktivnosti za 

spodbujanja sprejemanja različnosti in medkulturnega dialoga dovolj. Kar zadeva preventivnih 

aktivnosti oziroma delavnic na področju prometne varnosti so organizacije v mnenju 

razdvojene -  dobra tretjina jih meni, da jih je dovolj, druga dobra tretjina pa meni, da jih ni 

dovolj. Organizacije oziroma institucije, ki delajo z mladimi od 15 do 29 let so v večini mnenja 

(56%), da je v lokalnem okolju za srednješolsko mladino dovolj podpore pri kariernem 

odločanju.  

 

 

Odrasle osebe 
 

Od 17-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z odraslimi 

osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju dovolj izobraževanj in 

usposabljanj osnovne in napredne uporabe računalnika za odrasle zaposlene z nižjo 

izobrazbo (manj kot štiriletna srednja šola/nižje poklicno in srednje poklicno izobraževanje), 

ki so starejši od 45 let? 11 odgovorilo pritrdilno, 4 negativno, 2 pa sta izbrali odgovor 'drugo'. 

56%
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Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, da bi v Mestni občini Celje potrebovali, kar 

zadeva aktivnosti za mlade stare od 15 do 29 let, več kontinuiranih preventivnih aktivnosti 

oz. delavnic na področju prometne varnosti. Aktivnosti bi bilo smiselno vnesti v obvezni 

del učne vsebine, da ne bi prihajalo do razlik glede na posamezno šolo. Glede podpore pri 

kariernem odločanju pa bi bilo smiselno razmisliti o nadgradnji in večji vidljivosti 

omenjenih aktivnosti.  



 

 

 

Graf 9: Mnenje, če je v lokalnem okolju za odrasle zaposlene z nižjo izobrazbo, ki so starejši od 45 let, 

na voljo dovolj izobraževanj in usposabljanj osnovne in napredne uporabe računalnika. (n=17 

organizacij/institucij) 

 

Družine 
 

Od 12-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

družinami, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju dovolj izobraževanj in 

usposabljanj, ki so namenjena družinam in staršem (npr. obravnava tematik kot so 

starševska izgorelost, uporaba medijev in tehnologije, strahovi naših otrok, ipd.)?  8 

odgovorilo negativno, 4 so odgovorile pritrdilno. 

 

Graf 10: Mnenje, če je v lokalnem okolju za družine oziroma starše dovolj izobraževanj in usposabljanj 

npr. na teme starševska izgorelost, uporaba medijev in tehnologije, strahovi naših otrok ipd.. (n=12 

organizacij/institucij) 
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Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, kar zadeva odrasle zaposlene z nižjo izobrazbo, 

da je v Mestni občini Celje na voljo dovolj izobraževanj in usposabljanj osnovne in 

napredne uporabe računalnika.  

 



 

 

 

 

Invalidne osebe 
 

Od 13-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

invalidnimi osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju na voljo dovolj 

aktivnosti za spodbujanje integracije in opolnomočenja invalidnih oseb? 6 odgovorilo 

negativno, 5 pozitivno, 2 pa sta izbrali odgovor 'drugo' (»Menim, da je veliko, ni pa nikoli 

»dovolj«.«).  

 

Graf 11: Mnenje, če je v lokalnem okolju za invalidne osebe dovolj aktivnosti za spodbujanje integracije 

in opolnomočenja. (n=13 organizacij/institucij) 

 

 

Starejše osebe 
 

Od 12-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo s 

starejšimi osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem okolju dovolj 

kontinuiranega, kakovostnega izobraževanja za starejše (upokojence in druge 
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Glede na pridobljene podatke organizacij in institucij v Mestni občini Celje ocenjujemo, 

da v splošnem (67%) ni dovolj izobraževanj in usposabljanj za to ciljno skupino, npr. na 

teme starševska izgorelost, uporaba medijev in tehnologije, strahovi otrok ipd.. V 

lokalnem okolju je torej potreba po omenjenih aktivnostih relativno visoka.  

Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, kar zadeva invalidne osebe, da je v Mestni 

občini Celje potrebno najprej poskrbeti za mapiranje obstoječih aktivnosti za spodbujanje 

integracije in opolnomočenja,  nato pa razmisliti o dodatnih. Organizacije in institucije so 

so glede omenjenih aktivnosti dokaj razdvojene – aktivnosti je sicer veliko, ampak jih 

nikoli ni dovolj.  



 

 

zainteresirane)? 8 odgovorile pritrdilno, 3 so odgovorile negativno, 1 pa je izbrala odgovor 

'drugo'.  

 

Graf 12: Mnenje, če je v lokalnem okolju za starejše osebe dovolj kontinuiranega, kakovostnega 

izobraževanja. (n=12 organizacij/institucij) 

Od 12-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo s 

starejšimi osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da imajo starejši dovolj priložnosti za razvoj 

osebnostne rasti v lokalnem okolju? 8 odgovorilo pritrdilno, 4 pa negativno. 

 

Graf 13: Mnenje, če je v lokalnem okolju za starejše osebe dovolj priložnosti za osebno rast. (n=12 

organizacij/institucij) 

 

Od 12-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo s 

starejšimi osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da lokalno okolje podpira aktivno 

vključevanje starejših v družbeno življenje? 9 odgovorilo pritrdilno, 2 negativno, 1 pa je 

izbrala odgovor 'drugo'.  
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Graf 14: Mnenje, če lokalno okolje podpira aktivno vključevanje starejših v družabno življenje. (n=12 

organizacij/institucij) 

Kar zadeva starejše osebe pridobljeni podatki kažejo, da je približno tretjina (67%) organizacij 

oziroma institucij, ki delujejo v Mestni občini Celje in delajo s starejšimi, mnenja, da je v 

lokalnem okolju dovolj kvalitetnih, kontinuiranih aktivnosti. Prav tako približno tretjina 

organizacij oziroma institucij meni, da je v lokalnem okolju dovolj aktivnosti za spodbujanje 

osebnostne rasti starejših. Tri četrtine organizacij oziroma institucij je mnenja, da lokalno 

okolje podpira aktivno vključevanje starejših v družbeno življenje. 

 

 

 

Brezposelne in neaktivne osebe 
 

Od 9-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

brezposelnimi in/ali neaktivnimi osebami, jih je na vprašanje Ali menite, da je v lokalnem 

okolju dovolj programov za brezposelne in neaktivne osebe, ki jim poskušajo približati trg 

dela, omogočiti stik z delodajalci, ipd.? 7 odgovorilo pritrdilno in 2 negativno.  
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Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, kar zadeva starejše osebe, da je v Mestni 

občini Celje relativno dovolj kvalitetnih in kontinuiranih aktivnosti, tudi iz področja 

osebnostne rasti za omenjeno ciljno skupino. Spodbudna je tudi ugotovitev, da lokalno 

okolje precej dobro spodbuja aktivno vključevanje te ranljive ciljne skupine v družbeno 

življenje. 



 

 

 

Graf 15: Mnenje, če je v lokalnem okolju dovolj programov za brezposelne in neaktivne osebe, ki jim 

poskušajo približati trg dela, omogočiti stik z delodajalci itd.. (n=9 organizacij/institucij) 

 

Delo z različnimi deležniki in skupinami naenkrat 
 

Od 18-ih organizacij/institucij v Mestni občini Celje, ki so v anketi označile, da delajo z 

različnimi deležniki in skupinami naenkrat, jih je na vprašanje Ali menite, da je podpora (npr. 

svetovanje, mreženje, mentorstvo, ipd.) lokalnim nevladnim organizacijam (t.j. društva in 

zavodi) zadostna? 10 odgovorilo pritrdilno, 6 negativno, 2 izbrala odgovor 'drugo' (»Menim, 

da je precej takšne podpore, jo je pa lahko še vedno več.«).  

 

Graf 16: Mnenje, če je v lokalnem okolju podpora nevladnim organizacijam v smislu svetovanja, 

mreženja, mentorstva ipd. zadostna. (n=18 organizacij/institucij) 
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Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, kar zadeva brezposelne in neaktivne osebe, 

da je v Mestni občini Celje na voljo relativno dovolj aktivnosti, ki bi tej ranljivi ciljni skupini 

približale trg dela, ji omogočile stik z delodajalci ipd..  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Glede na pridobljene podatke ocenjujemo, kar zadeva zadostnost podpore nevladnim 

organizacijam, ki delujejo v Mestni občini Celje, da je v splošnem podpore dovolj. Še vedno 

pa se pojavlja potreba po več aktivnostih, zato bi bilo potrebno razmisliti o analizi stanja 

in poskrbeti za večjo učinkovitost in vidljivosti obstoječih programov. 


